
 

 

Procès-verbal de la réunion de Conseil Municipal du 1er juillet 2025 
 

Début de la séance : 20H30 
Etaient présents : 10 
MARCHAL Sylvain, BARBIER Mathieu, BLANCHARD Emmanuel, BRUTSAERT Gwènaëlle, 
CHEMINADE Monique, DRON Rachel, HERPIN Julien, MARCELLIN Éric, MARGUERITTE 
Françoise, POUPARD Benoit 
Pouvoir : de Martine MEMAIN donne pouvoir à Emmanuel BLANCHARD  
Excusé : RINJONNEAU Eric 
Absent : VIOLLEAU Christophe 
 

Est nommée secrétaire de séance : Rachel DRON 
 

ORDRE DU JOUR 

• Approbation du procès-verbal de la séance du 03 juin 2025 
• Etude de devis pour un nouveau flyer pour la médiathèque 

• Etude de devis pour l’aménagement d’une cuisine au gite communal 
• Etude de devis pour l’installation d’un adoucisseur d’eau à la salle municipale  

• Décisions modificatives au budget 

• Questions diverses 

1. Approbation du procès-verbal de la séance du 03 juin 2025 
Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité le procès-verbal du 03 juin 2025   

 
 
 

2. Etude de devis pour un nouveau flyer pour la médiathèque 

Monsieur le Maire fait part qu’il convient de réaliser de nouveaux flyers pour la médiathèque 
et présente deux devis concernant l’impression de 300 exemplaires. 
Monsieur le Maire souligne que la maquette sera réalisée par l’imprimerie BRISSON 
 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, décide, à l'unanimité, 
 

• De retenir la proposition de l’imprimerie BRISSON d’un montant de 276.00 € et 
d’autoriser le Maire à signer le devis correspondant 

  

Les crédits nécessaires sont inscrits au budget (article 623) 
 

3. Etude de devis pour l’aménagement d’une cuisine au gite communal    

Monsieur le Maire fait part qu’il convient d’aménager l’intérieur du gîte communal et 
présente des devis pour une cuisine et de l’électroménager (réfrigérateur, four, plaque 
induction et hotte). 
 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, décide,  à l'unanimité, 
 

• De retenir la proposition de CUISINELLA Royan d’un montant de 8 130 € TTC, pose 
comprise et d’autoriser le Maire à signer le devis correspondant 

  

Les crédits nécessaires seront inscrits au budget par virement de crédits (art 231 – op 112) 
          

4. Etude de devis pour l’installation d’un adoucisseur d’eau à la salle municipale      

Monsieur le Maire fait part qu’afin de préserver la qualité des équipements, il serait 
souhaitable d’installer un adoucisseur d’eau à la salle municipale. 
 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, décide, à l'unanimité 
 

• De retenir la proposition de l’Entreprise Les Tuyaux de Flo de MAZERAY d’un montant 
de 3 156 € TTC et d’autoriser le Maire à signer le devis correspondant 

  

Les crédits nécessaires sont inscrits au budget par virement de crédits (op 75) 
 



 

 

5. Vote de la décision modificative n° 3 au budget 
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, décide, à l'unanimité, de voter la décision 
modificative comme suit  

Section FONCTIONNEMENT 
 

Dépenses Recettes 

615231 – entretien voirie                 -    11 286    € 
 

023 – virement à la section  

           D’investissement                          11 286    €  

 
 

 
 

Section INVESTISSEMENT 

Dépenses Recettes 

231  – acquisition cuisine gite                 8 130    €  
 
231 – adoucisseur salle municipale         3 156   € 
 
  

021 – Virement de la section 
      de fonctionnement                11 286    € 

 
Questions diverses  

• Feu d’artifice : le prestataire propose un choix de musique pour un supplément de 
800 euros, cette offre n’est pas retenue. Pour le moment, aucune information n’est 
évoquée concernant une éventuelle interdiction due à la sécheresse. 

• Panneau Pocket : mis en service pour notre commune (canal de diffusion des 
évènements sur la commune mais également diffusion aux alentours Communauté 
de Communes ainsi que les alertes météorologiques) 

• Commerce multiservices :  Signature du bail de location-gérance en juillet chez le  
notaire 

• Des films occultants seront installés sur les vitres de la médiathèque pour limiter la 
chaleur 

• Décorations de Noël Route de Rochefort, Route de Bon espoir, Route de Véron et La 
Barauderie 

 
 
Manifestations diverses 
06 juillet : journée gallo-romaine au parc de Beaufief par Légion Aquitaniae 
13 juillet : soirée populaire, feu d’artifice et bal 
18/19 juillet : Beau Festyval au Centre Aéré de Beaufief 
 
Prochaine réunion : 02 Septembre 2025 à 20h30 

 
Séance levée à 21H35 
 
La secrétaire de séance,     Le Maire, 
Rachel DRON       Sylvain MARCHAL 
 


